
文教委員会追加資料 

（令和７年４月２４日文教委員会） 

 

１ 所管事務の調査（報告）  

(1) 「令和６年度川崎市子ども・若者調査」の結果について 

 

 

 

 

資料１ 「令和６年度川崎市子ども・若者調査」における「結婚・出産に対する考え方」に係る男女別集計について 

 資料２ こども１１０番の保護報告件数について 

 

 

 

 

こども未来局 
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「令和６年度川崎市子ども・若者調査」における「結婚・出産に対する考え方」に係る男女別集計について 

 

 

＜資料概要＞ 

（１）調査対象 

   １６歳～３０歳の若者 

（２）設問番号 

   問２５～問２７－１（結婚・出産に対する考え方について） 

（３）集計内容 

   各設問について、回答内容を男女別に集計 

   ※男女に区分できない方（男女の設問（問１）で、選択肢「選べない・答えたくない」を選択した方）は、「選べない・答

えたくない」として集計しています。 

※男女の区分が不明な方（男女の設問（問１）で、「無回答」だった方）の回答は、「全体」にのみ計上されており、内訳の

「男」「女」「選べない・答えたくない」には計上されておりません。 
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資料１



全  体

結婚（事
実婚含
む）して
いる（現
在、配偶
者あり）

結婚して
いない
が、同棲
している

結婚した
ことはあ
るが、今
はそうで
はない

結婚も同
棲もして
いない

無回答

937 193 85 7 651 1
100.0 20.6 9.1 0.7 69.5 0.1

445 71 40 3 330 1
100.0 16.0 9.0 0.7 74.2 0.2

476 120 44 4 308 -
100.0 25.2 9.2 0.8 64.7 -

15 2 1 - 12 -
100.0 13.3 6.7 - 80.0 -

全  体

結婚する
にはまだ
若すぎる
から

結婚する
必要性を
感じない
から

同棲のま
まで十分
だから

今は、仕
事（又は
学業）に
打ち込み
たいから

今は、趣
味や娯楽
を楽しみ
たいから

独身の自
由さや気
楽さを失
いたくな
いから

適当な相
手にまだ
巡り会わ
ないから

異性とう
まく付き
合えない
から

経済的に
余裕がな
いから

結婚生活
のための
住居のめ
どがたた
ないから

親や周囲
が結婚に
同意しな
い（だろ
う）から

一生、結
婚するつ
もりはな
いから

その他 特にない 無回答

743 210 43 6 60 23 29 166 37 70 9 3 11 32 36 8
100.0 28.3 5.8 0.8 8.1 3.1 3.9 22.3 5.0 9.4 1.2 0.4 1.5 4.3 4.8 1.1

373 106 18 2 23 12 16 84 28 40 5 1 5 8 18 7
100.0 28.4 4.8 0.5 6.2 3.2 4.3 22.5 7.5 10.7 1.3 0.3 1.3 2.1 4.8 1.9

356 101 25 4 36 11 10 78 9 29 4 2 6 24 16 1
100.0 28.4 7.0 1.1 10.1 3.1 2.8 21.9 2.5 8.1 1.1 0.6 1.7 6.7 4.5 0.3

13 2 - - 1 - 3 4 - 1 - - - - 2 -
100.0 15.4 - - 7.7 - 23.1 30.8 - 7.7 - - - - 15.4 -

全  体

結婚する
にはまだ
若すぎる
から

結婚する
必要性を
感じない
から

同棲のま
まで十分
だから

今は、仕
事（又は
学業）に
打ち込み
たいから

今は、趣
味や娯楽
を楽しみ
たいから

独身の自
由さや気
楽さを失
いたくな
いから

適当な相
手にまだ
巡り会わ
ないから

異性とう
まく付き
合えない
から

経済的に
余裕がな
いから

結婚生活
のための
住居のめ
どがたた
ないから

親や周囲
が結婚に
同意しな
い（だろ
う）から

一生、結
婚するつ
もりはな
いから

その他 特にない 無回答

743 48 55 4 78 76 51 79 62 74 13 3 11 5 61 123
100.0 6.5 7.4 0.5 10.5 10.2 6.9 10.6 8.3 10.0 1.7 0.4 1.5 0.7 8.2 16.6

373 26 23 2 32 36 27 47 38 38 6 1 1 3 39 54
100.0 7.0 6.2 0.5 8.6 9.7 7.2 12.6 10.2 10.2 1.6 0.3 0.3 0.8 10.5 14.5

356 22 30 1 46 40 22 30 23 36 7 1 9 2 20 67
100.0 6.2 8.4 0.3 12.9 11.2 6.2 8.4 6.5 10.1 2.0 0.3 2.5 0.6 5.6 18.8

13 - 2 1 - - 2 1 1 - - 1 1 - 2 2
100.0 - 15.4 7.7 - - 15.4 7.7 7.7 - - 7.7 7.7 - 15.4 15.4

問25-1 現在結婚していない理由（２) ２番目の理由

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問25-1 現在結婚していない理由（１) １番当てはまる理由

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問25 婚姻状況

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない
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全  体

結婚する
にはまだ
若すぎる
から

結婚する
必要性を
感じない
から

同棲のま
まで十分
だから

今は、仕
事（又は
学業）に
打ち込み
たいから

今は、趣
味や娯楽
を楽しみ
たいから

独身の自
由さや気
楽さを失
いたくな
いから

適当な相
手にまだ
巡り会わ
ないから

異性とう
まく付き
合えない
から

経済的に
余裕がな
いから

結婚生活
のための
住居のめ
どがたた
ないから

親や周囲
が結婚に
同意しな
い（だろ
う）から

一生、結
婚するつ
もりはな
いから

その他 特にない 無回答

743 30 33 9 46 69 54 51 42 76 9 6 21 20 116 161
100.0 4.0 4.4 1.2 6.2 9.3 7.3 6.9 5.7 10.2 1.2 0.8 2.8 2.7 15.6 21.7

373 21 16 3 24 29 26 21 26 42 5 3 10 11 65 71
100.0 5.6 4.3 0.8 6.4 7.8 7.0 5.6 7.0 11.3 1.3 0.8 2.7 2.9 17.4 19.0

356 9 16 6 20 39 27 30 16 34 4 3 10 8 47 87
100.0 2.5 4.5 1.7 5.6 11.0 7.6 8.4 4.5 9.6 1.1 0.8 2.8 2.2 13.2 24.4

13 - 1 - 1 1 1 - - - - - 1 1 4 3
100.0 - 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - - - - 7.7 7.7 30.8 23.1

全  体

結婚する
にはまだ
若すぎる
から

結婚する
必要性を
感じない
から

同棲のま
まで十分
だから

今は、仕
事（又は
学業）に
打ち込み
たいから

今は、趣
味や娯楽
を楽しみ
たいから

独身の自
由さや気
楽さを失
いたくな
いから

適当な相
手にまだ
巡り会わ
ないから

異性とう
まく付き
合えない
から

経済的に
余裕がな
いから

結婚生活
のための
住居のめ
どがたた
ないから

親や周囲
が結婚に
同意しな
い（だろ
う）から

一生、結
婚するつ
もりはな
いから

その他 特にない 無回答

743 284 131 19 182 168 134 294 140 217 31 12 43 54 34 8
100.0 38.2 17.6 2.6 24.5 22.6 18.0 39.6 18.8 29.2 4.2 1.6 5.8 7.3 4.6 1.1

373 149 57 7 79 77 69 150 92 117 16 5 16 21 18 7
100.0 39.9 15.3 1.9 21.2 20.6 18.5 40.2 24.7 31.4 4.3 1.3 4.3 5.6 4.8 1.9

356 132 71 11 100 90 59 138 47 99 15 6 25 32 14 1
100.0 37.1 19.9 3.1 28.1 25.3 16.6 38.8 13.2 27.8 4.2 1.7 7.0 9.0 3.9 0.3

13 2 3 1 2 1 6 5 1 1 - 1 2 1 2 -
100.0 15.4 23.1 7.7 15.4 7.7 46.2 38.5 7.7 7.7 - 7.7 15.4 7.7 15.4 -

全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答
937 133 513 206 9 6 70

100.0 14.2 54.7 22.0 1.0 0.6 7.5
445 62 255 90 5 3 30

100.0 13.9 57.3 20.2 1.1 0.7 6.7
476 69 251 114 3 3 36

100.0 14.5 52.7 23.9 0.6 0.6 7.6
15 2 6 2 1 - 4

100.0 13.3 40.0 13.3 6.7 - 26.7

問26 理想的な子どもの数

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問25-1 現在結婚していない理由（１〜３番目の理由の合計）

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問25-1 現在結婚していない理由（３) ３番目の理由

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答
937 308 392 53 2 3 179

100.0 32.9 41.8 5.7 0.2 0.3 19.1
445 146 183 34 2 2 78

100.0 32.8 41.1 7.6 0.4 0.4 17.5
476 157 205 17 - 1 96

100.0 33.0 43.1 3.6 - 0.2 20.2
15 5 3 2 - - 5

100.0 33.3 20.0 13.3 - - 33.3

全  体

子育てや
教育にお
金がかか
りすぎる
から

保育サー
ビスが
整ってい
ないから

雇用が安
定しない
から

働きなが
ら子育て
ができる
職場環境
がないか
ら

自分の昇
進・昇格
に差し支
えるから

家が狭い
から

子どもが
のびのび
育つ社会
環境でな
いから

自分や夫
婦の生活
を大切に
したいか
ら

自分又は
配偶者・
パート
ナーが高
年齢で、
産むのが
嫌だから

これ以上、
自分又は配
偶者・パー
トナーが育
児の心理
的、肉体的
負担に耐え
られないか
ら

妊娠・出
産のとき
の身体
的・精神
的な苦痛
が嫌だか
ら

健康上の
理由から

欲しいけ
れども妊
娠しない
から

配偶者・
パート
ナーの家
事・育児
への協力
が得られ
ないから

配偶者・
パート
ナーが望
まないか
ら

その他 特にない 無回答

420 247 7 4 21 3 3 23 11 4 8 7 5 3 - 8 - - 66
100.0 58.8 1.7 1.0 5.0 0.7 0.7 5.5 2.6 1.0 1.9 1.7 1.2 0.7 - 1.9 - - 15.7

186 105 2 3 7 - 2 11 6 1 3 - - 1 - 7 - - 38
100.0 56.5 1.1 1.6 3.8 - 1.1 5.9 3.2 0.5 1.6 - - 0.5 - 3.8 - - 20.4

228 140 5 1 14 3 1 11 5 3 5 7 5 2 - 1 - - 25
100.0 61.4 2.2 0.4 6.1 1.3 0.4 4.8 2.2 1.3 2.2 3.1 2.2 0.9 - 0.4 - - 11.0

6 2 - - - - - 1 - - - - - - - - - - 3
100.0 33.3 - - - - - 16.7 - - - - - - - - - - 50.0

全  体

子育てや
教育にお
金がかか
りすぎる
から

保育サー
ビスが
整ってい
ないから

雇用が安
定しない
から

働きなが
ら子育て
ができる
職場環境
がないか
ら

自分の昇
進・昇格
に差し支
えるから

家が狭い
から

子どもが
のびのび
育つ社会
環境でな
いから

自分や夫
婦の生活
を大切に
したいか
ら

自分又は
配偶者・
パート
ナーが高
年齢で、
産むのが
嫌だから

これ以上、
自分又は配
偶者・パー
トナーが育
児の心理
的、肉体的
負担に耐え
られないか
ら

妊娠・出
産のとき
の身体
的・精神
的な苦痛
が嫌だか
ら

健康上の
理由から

欲しいけ
れども妊
娠しない
から

配偶者・
パート
ナーの家
事・育児
への協力
が得られ
ないから

配偶者・
パート
ナーが望
まないか
ら

その他 特にない 無回答

420 324 109 43 143 40 40 105 60 15 33 55 10 8 8 14 26 23 24
100.0 77.1 26.0 10.2 34.0 9.5 9.5 25.0 14.3 3.6 7.9 13.1 2.4 1.9 1.9 3.3 6.2 5.5 5.7

186 140 27 17 40 9 23 35 33 6 13 5 1 3 3 13 10 17 12
100.0 75.3 14.5 9.1 21.5 4.8 12.4 18.8 17.7 3.2 7.0 2.7 0.5 1.6 1.6 7.0 5.4 9.1 6.5

228 181 80 26 100 31 17 68 27 9 20 50 9 4 4 1 14 6 11
100.0 79.4 35.1 11.4 43.9 13.6 7.5 29.8 11.8 3.9 8.8 21.9 3.9 1.8 1.8 0.4 6.1 2.6 4.8

6 3 2 - 3 - - 2 - - - - - 1 1 - 2 - 1
100.0 50.0 33.3 - 50.0 - - 33.3 - - - - - 16.7 16.7 - 33.3 - 16.7

問27-1 今後持つつもりの子どもの数が、理想的な子どもの数より少ない理由（複数回答）

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問27-1 今後持つつもりの子どもの数が、理想的な子どもの数より少ない理由（最も重要）

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

問27 現実的に今後持つつもりの子どもの数

性
別

全  体

男

女

選べない・答
えたくない

-5-



 
こども１１０番の保護報告件数について 

 
 

年度 保護報告 
件数 概 要 （参考） 

協力施設数 

令和元 
(2019) 

３ ・学校への登校時、刃物を持った男から児童複数人が逃げ込んできた。刃物でけがを負った児童に

は応急手当をした。店側の負傷・損傷被害はなく、児童は現場にいた学校職員や保護者に引き渡し

た。（多摩区 コンビニエンスストア） 
・つきまといがあり、児童が保護を求めてきたため、店員が警察に通報した。（中原区 事業所）。 
・不審者に追いかけられた児童が保護を求めてきた。（麻生区 事業所） 

9,261 

令和２ 
(2020) 

０  8,942 

令和 3 
(2021) 

０  8,917 

令和４ 
(2022) 

０  8,722 

令和５ 
(2023) 

０  8,410 

令和６ 
(2024) 

０  8,226 
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資料２


